



В Свердловской области перед судом по обвинению в ряде коррупционных преступлений предстали временно отстраненный от должности глава администрации городского округа Верхотурский и двое его сообщников



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении временно отстраненного от должности главы администрации Верхотурского городского округа, бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Верхотурское ЖКХ» и еще одного гражданина 1981 года рождения. В зависимости от роли каждого следствием они обвинялись в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч.5 ст.33, ч.2 ст.285 УК РФ (пособничество в злоупотреблении должностными полномочиями). По данным следствия, с октября 2012 по март 2013 года обвиняемые, действуя в составе группы лиц, путем мошенничества совершили хищение денежных средств из областного бюджета в особо крупном размере на общую сумму



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

свыше 1 миллиона 400 тысяч рублей. Денежные средства были выделены на ремонт детских садов при школах в селах Дерябино и Кордюково Верхотурского района, а также одного дома отдыха в поселке Привокзальном. Ремонт на перечисленных объектах должен был быть закончен к ноябрю 2012 года. Однако на момент возбуждения и расследования уголовного дела ремонт не завершён ни в одном из указанных объектов. По данным следствия, хищение совершено путем заключения муниципальным унитарным предприятием «Верхотурское ЖКХ» заведомо фиктивных договоров субподряда ремонта перечисленных объектов с двумя коммерческими структурами. Кроме того, в октябре 2012 года двое из обвиняемых – глава администрации Верхотурского городского округа и экс-директор МУП «Верхотурское ЖКХ» – путем злоупотребления полномочиями, под видом ремонта муниципального жилья, сделали ремонт в квартире главы администрации Верхотурского городского округа, установив ему пластиковые окна на сумму около 40 тысяч рублей. Еще в период следствия глава администрации был отстранен от должности по решению суда. Надо отметить, что один из трех обвиняемых – гражданин 1981 года рождения, обвинявшийся в пособничестве в злоупотреблении должностными полномочиями, в ходе следствия полностью признал свою вину, описав преступные действия каждого из трех соучастников, в том числе и главы администрации. С учетом этого дело в отношении признавшего вину и заключившего досудебное соглашение о сотрудничестве обвиняемого было выделено в отдельное производство, и по нему уже состоялся приговор суда - подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Уголовное дело в отношении двух других обвиняемых – отстранённого от должности главы администрации и бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Верхотурское ЖКХ» направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522203>